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Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bi
zottságának rendes nyílt üléséről a Polgármesteri Hivatal Dísztermében 2024. március 27. nap-
jan

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint az Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai,
valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Fejes Péter képviselő: Köszöntök mindenkit a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2024.
március 27-i rendes ülésén. Három fővel határozatképes a bizottság. Dr. Mester János képviselő
előre jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, így azt én vezetem le. A bizottság 4 fő
jelenlétével határozatképes.

Első feladatunk a napirendi pontok elfogadása. Nyílt ülésen 6 napirendi pontról szükséges
döntést hoznunk.

Nyílt ülés napirendje:
1.! A Közgyűlés 2024. I. féléves munkatervének módosítása (1 db határozati javaslat)
2./Beszámoló Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város 2023. évi közhiztonságának helyzetéről,
a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról (1 db
határozati javaslat)
3./ Beszámoló a Hódmezővásárhelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tűzvédelmi
tevékenységéről (1 db határozati javaslat)
4./ Beszámoló a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda 2023. évi tevékenységéről (1 db
határozati javaslat)
5./ Beszámoló a Közgyűlés átruházott hatásköreinek gyakorlásáról a 2022. és 2023. években (1
db határozati javaslat)
6.! Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ - Tanyagondnoki Szolgálat Szakmai Programjának
módosítása (1 db határozati javaslat)

Kérdés, észrevétel van-e a napirendi pontokkal kapcsolatosan? Ha nincs, akkor szavazásra
teszem fel. Aki elfogadja a napirendi pontokat, kézbentartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú (a szavazásban 4 képviselő vett részt)

407/2024. (III. 27.) SZEB
Tárgy: Napirend elfogadása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a 2024. március 27-i rendes ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el:

Nyílt ülés napireudje:



1.! A Közgyűlés 2024. I. féléves munkatervének módosítása (1 db határozati javaslat)
2./Beszámoló Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város 2023. évi közbiztonságának helyzetéről,
a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról (1 db
határozati javaslat)
1/ Beszámoló a Hódmezővásárhelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tűzvédelnii
tevékenységéről (1 db határozati javaslat)
4./ Beszámoló a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda 2023. évi tevékenységéről (1 db
határozati javaslat)
5./ Beszámoló a Közgyűlés átruházott hatásköreinek gyakorlásáról a 2022. és 2023. években (1
db határozati javaslat)
6./ Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ - Tanyagondnoki Szolgálat Szakmai Programjának
módosítása (1 db határozati javaslat)

Határozatot kapják:
1 ./ Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai
3./ Irattár

1./ A Közgyűlés 2024. I. féléves munkatervének módosítása (1 db határozati javaslat) (Az
anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előterjeszti: Dr. Petrovics György aljegyzó’ ár)
Tárgyalja: Valamennyi bizouság.

Fejes Péter képviselő Úr: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, tegye meg szóbeli elő

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Bizottság! A Közgyűlés a munkáját munkaterv
alapján végzi. Ezt féléves időtartamokkal szoktuk elfogadni. Az előző évben, december 14.-én
fogadtuk el a 2024. I. féléves munkatervet. A március hónapra vonatkozóan tartalmazza a fő
napirendi pontokat. Ott a 3-as, az Onkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének
módosítása. Ezt egyebekben március 12.-én, a rendkívüli közgyűlésen megtárgyaltuk. Erről
döntés született, ezért szükséges a napirendről levenni. Kérném ennek támogatását.

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban
van-e? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a Közgyűlés 2024. évi I. féléves
munkatervének módosításával kapcsolatos határozati javaslatban foglaltak elfogadását! Aki
elfogadj, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú (a szavazásban 4 képviselő vett részt)

408/2024. (III. 27.) SZER
Tárgy: A Közgyűlés 2024. I. féléves munkatervének módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Közgyűlés 2024. I. féléves munkatervének módosítása című előterjesztést megtárgyalta,
annak határozati javaslatában foglaltakat támogatja, a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.



Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár
2.1 Beszámoló Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város 2023. évi közbiztonságának
helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos
feladatokról (1 db határozati javaslat) + MELLEKLET (Az anyagot készítette ás előterjeszti
Szabó Zsolt rendó’rkapitány úr.)

Fejes Péter képviselő ár: A beszámolót megkaptuk, megismertük. Jelen van bizottsági
ülésünkön Szabó Zsolt rendőrkapitány űr. Kérdezem, hogy kívánja-e ismertetni a beszámolót?

Szabó Zsolt rendőrkapitány Úr: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! A közgyűlésen
részletes beszámolót teszek. Amennyiben kérdés van a bizottság részéről, azokra válaszolok,
természetesen!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs,
szavazásra teszem fel a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város 2023. évi közbiztonságának
helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról
szóló beszámoló határozati javaslatban foglaltak elfogadását! Aki elfogadja, kézfeltartással
jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú (a szavazásban 4 képviselő vett részt)

409/2024. (III. 27.) SZER
Tárgy: Beszámoló Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város 2023. évi közbiztonságának helyze
téről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város 2023. évi közbiztonságának helyzetéről, a
közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló
beszámolót megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat támogatja, a Közgyűlés felé
elfogadásra javasolj a.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

3.! Beszámoló a Hódmezővásárhelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évi
tűzvédelmi tevékenységéről (1 db határozati javaslat) ± MELLEKLET (Az anyagot
készítette ás előteijeszti Kovács Ferenc tűzoltóparancsnok ár.) Tárgyalja: Valamennyi
bizottság.



Fejes Péter képviselő Úr: Ugyanaz a helyzet, mint az előző napirendi ponttal. A beszámolót
megismertük, a szóbeli beszámolót a közgyűlésen meghallgatjuk. Kérdés, észrevétel az
anyaggal kapcsolatban van-e? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a Hódmezővásárhelyi
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámoló
határozati javaslatban foglaltak elfogadását! Aki elfogadja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú (a szavazásban 4 képviselő vett részt)

410/2024. (III. 27.) SZEB
Tár~v: Beszámoló a Hódmezővásárhelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tűzvé
delmi tevékenységéről

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről
szóló beszámolót megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat támogatja, a
Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

Határozatot kapják:
1.1 Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3./Irattár

4.’ Beszámoló a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda 2023. évi tevékenységéről (1
db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Városfejlesztési Iroda, előterjeszti: Barák
Anita irodavezető’ asszony)

Fejes Péter képviselő Úr: Felkérem Barák Anita irodavezető asszonyt, az előterjesztés szóbeli
ismertetését!

Barák Anita irodavezető: Tisztelt Bizottság! Az előterjesztés részletesen tartalmazza az Iroda
tavaly évi működését, amelyben kiemelt figyelmet kaptak az önkormányzati finanszírozásban
megvalósuló beruházások, felújításokat. Ezeket negyedévente szoktuk ismertetni. Ezen kívül
feladatunk volt az évi uniós ciklus pályázatainak befejezése. Hletve felkészülés a következő
ciklus uniós pályázataira. Itt többféle koncepciót és stratégiát is elkészítettünk ezeknek a
megalapozására. Illetve tervkészítések vannak folyamatban, és 2 pályázatot már be is
benyújtottunk. Ezen kívüli hatósági ügyeket is intézünk, településképi ügyeket, bejelentéseket,
eljárásokat, főépítész Úr segítése tartozott a feladataink közé. Illetve a városüzemeltetésnél fő
feladat volt a zöldterület gondozás, a fűvágás, virágágyások beépítése, járdafelújítás is volt.
Ezeknek szeretnénk folytatni. A további feladatokat az előteijesztés részletesen tartalmazza. Ha
van kérdés, szívesen válaszolok. Köszönöm szépen!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel az anyaggal kapcsolatban van
e? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda



2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló határozati javaslatban foglaltak elfogadását! Aki
elfogadja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, 1 tartózkodás (a szavazásban 4 képviselő vett részt)

411/2024. (III. 27.) SZEB
Tárgy: Beszámoló a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda 2023. évi tevékenységéről

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót
megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat támogatja, a Közgyűlés felé elfogadásra
javasolja.

Határozatot kapják:
1 ./ Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai
3./ Irattár

5./ Beszámoló a Közgyűlés átruházott hatásköreinek gyakorlásáról a 2022. és 2023.
években (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja,
előterjeszti: Dr. Petrovics György a/jegyző’ Úr.

Fejes Péter képviselő ár: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, tegye meg szóbeli
előterjesztését.

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Bizottság! Felügyeleti szervünk, a Csongrád-Csanád
Vármegyei Kormányhivatal szokott javaslatot tenni a munkatervünkre. Március hónapra
javasolta, hogy ezt a napirendet tárgyaljuk meg. Ezen kívül az SZMSZ is előírja a féléves
beszámolót. A Jegyzői Titkárság munkatársai elkészítették a polgármester vonatkozásában, a
Pénzügyi Bizottság vonatkozásában és a jegyzői vonatkozásában, az előterjesztésben minden
információ benne van. Kérném ennek elfogadását!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel az anyaggal kapcsolatban van
e? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a Közgyűlés átruházott hatásköreinek
gyakorlásáról a 2022. és 2023. években szóló beszámoló határozati javaslatában foglaltak
elfogadását! Aki elfogadja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, 1 tartózkodás (a szavazásban 4 képviselő vett részt)

412/2024. (III. 27.) SZER
Tárgy: Beszámoló a Közgyűlés átruházott hatásköreinek gyakorlásáról a 2022. és 2023. évek
ben



Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Közgyűlés átruházott hatásköreinek gyakorlásáról a 2022. és 2023. években szóló beszámolót
megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat támogatja, a Közgyűlés felé elfogadásra
javasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

6.! Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ - Tanyagondnoki Szolgálat Szakmai
Programjának módosítása (1 db határozati javaslat) ±MELLEKLET (Az anyagot
készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, elá’te;jeszti: Dr. Petrovics György aljegyző ár.

Fejes Péter képviselő Úr: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, tegye meg szóbeli
előterjesztését.

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Bizottság! Az elmúlt időszakban sokat beszéltünk a
Kapcsolat Központról, a HTKT múltjáról. A HTKT-ból való kilépéssel megalakult saját
szervezetünk, a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ. Nagyon fontos feladatinkat ellátja a
településen. Ennek része a Tanyagondnoki Szolgálat, ami már szerepelt az Alapító Okiratban,
februárban tárgyalta a Közgyűlés. Február 23.-án nyújtottuk be a kérelmüket a
Kormányhivatalhoz.

A Kormányhivatal teljes eljárás keretében bírálja ezt a kérelmet, 60 napos eljárásban.
Szokásoknak megfelelően ehhez szakértő intézetet rendelnek ki, aki áttekinti a Szakmai
Programot, és megvizsgálja azt, megadott szempontok alapján. A programot alapvetően jónak
találták, kiegészítéseket és részletezéseket szeretett volna a szakértő. Ezt az elmúlt időszakban
megtettük. Korábban is 19 oldalban fejtettükki, most átléptük a 30 oldalt, és reményeink szerint
ez megfelel a szakértői intézet elvárásának. Szeretnénk, ha ezt holnap elfogadná a Közgyűlés,
hogy minél hamarabb be tudjuk nyújtani a Kormányhivatalhoz, azért, hogy minél hamarabb
nyilvántartásba vegyék a tanyagondnoki szolgálatot. És a kettő szolgálatunkkal, amely
elindulna ez a program, meg tudná kezdeni áprilisban a tevékenységét, a külterületen élő
lakosságnak segítve.

Az SzMSz-ünket nem kell módosítani, azt korábban elfogadtuk, csak a Szakmai Program
módosításában kérem támogatásukat. Köszönöm szépen!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel az anyaggal kapcsolatban van
e? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ -

Tanyagondnoki Szolgálat Szakmai Programjának módosítását. Aki támogatja, kézfeltartással
jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú (a szavazásban 4 képviselő vett részt)



413/2024. (III. 27.) SZEB
Tárgy: Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ - Tanyagondnoki Szolgálat Szakmai Program
jának módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ - Tanyagondnoki Szolgálat Szakmai Programjának
módosítása című előterjesztést megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat
támogatja, a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1./ Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! A bizottság ezennek napirendi pontjainak végéhez
ért. Köszönöm a megjelentek munkáját. Az ülést bezárom.

K.m.f.

Fej s Péter Lőkösné Nagy Sarolta
tag tag

Kivonat hiteléül:

Farkas Georgina
jegyzőkönyvvezető



.JELENLÉTIÍV

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlés Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2024. március 27-i rendes, nyílt üléséről

Dr. Mester János Elnök

Lőkösné Nagy Sarolta

Bálint Gabriella

Fejes Péter

Ferkovics Menyhért külső tag

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott v ndégek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

tag

tag

tag

Dr. Berényi Károly alpol2ármester

&ngyal Zsolt jegyző (_

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető
ac~Q

Dr. Laezkó Judit irodavezető

Juhász Róbert irodavezető (
~arák Anita irodavezető

~4agyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

%lájerné Dr. Pártos Katalin csoportvezető
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető ‚~ „4,p~’ ‚4~Z?

Dr. Prajda Éva csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető
Farkas Andrea csoportvezető
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Farkas János csoportvezető

Varga Ferenc részegység vezető

Katona Zsolt ügyvezető igazgató

Kozó Attila ügyvezető igazgató

Katona Antal vezérigazgató

Lajos Tibor ügyvezető igazgató

Varga György ügyvezető igazgató

~örcsök Györgyi ügyvezető igazgató

Pintér Éva gazdasági igazgató

Szabó Zsolt rendőrkapitány

Kovács Ferenc tűzoltó parancsnok


